
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Nama Madrasah : MI Al Khairaat Sakita 
Kelas/Semester : IV / II 
Mata Pelajaran : Fikih 
Waktu : 1 x pertemuan (2 x 35 menit) 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

 

Kompetensi Dasar Tujuan Pembelajaran 

1.1 Meyakini bahwa salat Jumat adalah 
perintah Allah 

2.2  Membiasakan perilaku disiplin sebagai 
implementasi dari pemahaman terhadap 
ketentuan salat jumat 

3.2  Memahami ketentuan salat jumat 
4.2  Mensimulasikan tata cara salat jumat 

Setelah pembelajaran peserta didik dapat : 
1. Mengetahui Hukum salat jumat 
2. Mentahui syarat wajib dan sah salat 

jumat 
3. Mengetahui waktu dan hal-hal yang 

disunahkan sebelum salat jumat 
4. Membiasakan salat jumat 

 
B. Indikator 

3.1.1  Memahami ketentuan salat jumat 
4.1.1  mensimulasikan tata cara salat jumat 
 

C. Materi Esensi 

 Salat Jumat 
 

D. Metode / Model 

 Ceramah 

 Demonstrasi 

 Tanya Jawab 
E. Media/Sumber Belajar : 

 Buku Guru Fikih kelas IV 

 Buku Siswa Fikih kelas IV 
 

F. Kegiatan Pembelajaran 
Pendahuluan : 

 Salam dan Do’a 

 Apersepsi 
Kegiatan Inti : 

 Guru menyampaikan sekilas tentang gambaran materi yang akan diajarkan 

 Guru memberikan penjelasan tentang hukum, syarat wajib salat jumat 

 Guru mengajukan beberapa pertanyaan tentang materi yang di jelaskan  

 Guru memberi penguatan tentang jawaban yang diharapkan 
Penutup : 

 Guru dan siswa menyimpulkan 

 Melakukan Tanya jawab, penugasan dan informasi materi berikutnya 

 Berdoa 
 

G. Penilaian 
Nontes 

 Sikap, melalui observasi, pengamatan 
Tes pengetahuan  
PG, Isian dan Uraian, unjuk kerja 
 

Mengetahui, 
Kepala Madrasah 
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